



Brăila. Se lucrează la o nouă navă.

Citiți In pag. 2-3: „Cu privire la Programul Partidului Comunist al Uniunii Sovietice” Raportul prezentat de tovarășul N. S. Hrușciov la cel de-al XXII-lea Congres al P.C.U.S.

Au pășit în gospodăria colectivă

Duminică 15 octombrie, în haine de sâmbătoare 102 familii din comuna Bunești, raionul Fălcișeni au sărbătorit într-un cadru festiv inaugurarea gospodăriei agricole colective „Octombrie roșu”.

La Chiribiș, sat de oameni gospodari din cîmpia Crișanei a avut loc, acum câteva zile inaugurarea gospodăriei agricole colective „Viața nouă”.



Tinerii zidari din brigada lui Florică Goleac de pe Șantierul de construcție a unui bloc din centrul Craiovei se numără printre constructorii fruntași. Foto: ADRIAN B.

A fost dorința jăranilor muncitori de aici de a păși pe acest drum nou. Munca politică desfășurată în sat, la care, sub îndrumarea grupelor de partid...

Tăranii muncitori li s-a explicat, li s-a demonstrat în mod viu superioritatea gospodăriei colective. Au fost organizate mai multe vizite la colectivistii din comunele vecine.

Au fost făcute panouri comparative, cu fost organizate emisiuni speciale la stația de radioamplificare.

V. GLEONDA coresp. „Scînteia Tineretului” pentru regiunea Crișana

Lucrările Congresului al XXII-lea al P.C.U.S.

MOSCOVA 18. — Corespondentul Agerpres transmite: La 18 octombrie ora 10 dimineața (ora locală) al XXII-lea Congres al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice și-a reluat lucrările.

Mile de delegați au întâmpinat din nou cu deosebită căldură eparșia în sala a conducătorilor P.C.U.S. și a reprezentanților celor 80 de partide frățiești.

Ședințele de miercuri au fost consacrate expunerii de către tovarășul N. S. Hrușciov a raportului cu privire la noul Program al Partidului.

Ovațiile nu au conținut multă vreme cînd Nikita Hrușciov și-a încheiat raportul. Delegații și oaspeții la Congres, ridicîndu-se în picioare, aplaudau îndelungat, exprimînd aprobarea unanimă a mărețului program de construire a comunismului.

Îl văzuți delegați care discutau cu însușii împărțindu-și impresiile despre raportul lui N. S. Hrușciov.

„Una din particularitățile importante ale noului program al partidului, rezidă în faptul că acesta este programul întregului popor sovietic”.

Imaginația cea mai bogată rămîne în umbră în fața realității viitorului sovietic. Societatea comunistă va triumfa în viitorul 20 de ani nu pe o insulă îndepărtată, nu în vreo „cetate a soarelui”, ci pe o întințere imensă a globului pămîntesc.

În sală au izbucnit aplauze furtivoase prelungite, cînd Nikita Hrușciov a spus în încheierea raportului că triumful comunismului a fost întotdeauna jelu final, scump al partidului leninist și că comunismul devine din vis realitate.

În timpul praznelor, în toate cele cinci etaje ale Palatului, în focierele lui vaste puteau

urmați de mil și mil de oameni al muncii din întreaga Uniune Sovietică. Valentina Gaganova a subliniat că la combinatul Visnii Volocok, unde lucrează ea, s-a desfășurat întrecerea pentru munca comunistă, în care se manifestă clar una din principalele trăsături ale codului moral al constructorilor comunistului: omul este pentru om tovarăș, prieten și frate.

Chipurile miilor de delegați care pășeau sala Congresului, erau pline de bucurie și optimism. Împreună cu întregul popor, ei cu certitudine că încă actuala generație va trăi în comunism.

La ora 19, ora Moscovei, Congresul și-a întrerupt lucrările. Următoarea ședință are loc joi.



Tinerii de la Uzinele „Semănătoarea” din București citind cu interes Raportul prezentat de tovarășul N. S. Hrușciov la Congresul al XXII-lea al P.C.U.S. Foto: O. PLECAN

În curînd — alături de fruntași

Pe șantierul unde se construiește noul laminor de sîrmă, benzi și profile mijlocii de la Hunedoara și-au dat întâlnire toate meseriile. Alături de dulgherul ce încheie cu luteală cofrajul în care betonul va fixa cu trîncenie pilonul unei mari hale, lucrează zidarii, lăcătușii, montorii, sudorii și mulții alții.

felul cum sînt îndeplinite angajamentele, despre experiența celor mai bune brigăzi participante la întrecerea pentru obținerea titlului de brigadă fruntașă.

Din activitatea tinerilor constructori al noului laminor de sîrmă, benzi și profile mijlocii de la Hunedoara

tăierea muncii brigăzii, la înălțurarea unor greutăți, la aplicarea unor metode noi de muncă. Responsabilul brigăzii, Nicolae Năstase, la îndemnul biroului organizației U.T.M., a acordat o atenție deosebită ridicării calificării profesionale și organizării locului de muncă, acțiuni considerate ca prioritare rezerve ce trebuie folosite pentru scurtarea ter-

menelor de execuție a lucrărilor. A devenit deja o regulă în brigadă ca tinerii să discute între ei, cu maestrul, felul cum sînt executate lucrările, să studieze în colectiv experiența cea mai bună, literatura de specialitate. Această fi a ajutat în ridicarea măiestriei profesionale. Pe această bază s-a trecut la reorganizarea lucrului în brigadă prin repartizarea oamenilor pe faze de operații.

Stroie, împreună cu alți trei membri din brigadă, lucrează la asamblările la sol. Alți șase tineri lucrează la montarea grinzilor, a subsanșurilor, iar trei dintre muncitorii cu calificare mai bună, Ion Iliescu, Avram Toma și Mihai

V. DINULESCU (Continuare în pag. 4-4)

Profund momente importante din istoria de luptă a clasei muncitoare conduse de partid. Numărul vizitatorilor este grăitor: 36.566 de la începutul anului. O altă dovadă deosebită de public cunoaștere și secția „Construirea socialismului”.

DUMINICA LA PALATUL CULTURII

Pe lângă diversele secții ale bibliotecii, Palatul găzduiește și instituții muzeale: Muzeul regional de istorie, Muzeul de științe naturale și cel de artă plastică. În sălile muzeului, mulți tineri fac un popas instructiv. Și în această duminică în secția „Lupta proletariului din regiunea Ploiești” a Muzeului de istorie, numărul vizitatorilor a fost mare.

Succese ale colectivelor întreprinderilor industriale din regiunea Banat

Colectivele întreprinderilor industriale din regiunea Banat au încheiat primele 9 luni ale anului cu o depășire a producției globale cu 2,5 la sută. Au fost date printre altele peste 20.000 tone laminată, 20.000 tone minere de fier, peste 400.000 mp ferăstrău de bambus.



Vedere din stațiunea balneoclimaterică Tusnad, regiunea Mures-Autonomă Maghiară. Foto: AGERPRES

Puternic imbald însuflețitor

Împreună cu tinerii din brigada pe care o conduc, împreună cu întregul colectiv al uzinelor noastre, urmăm cu dragoste, cu cel mai viu interes desfășurarea lucrărilor ce-lu al XXII-lea Congres al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice.

Am luat cunoștință cu deosebit interes, cu mare satisfacție de Raportul de activitate al C.C. al P.C.U.S. prezentat la Congres de tovarășul Nikita Sergeevici Hrușciov. Uriaș, de neprețuit, este pentru fiecare din noi valoarea aprecierilor privitoare la cele mai ar-zătoare probleme din zilele noastre, aprecieri ale glorioșului Partid Comunist al Uniunii Sovietice, cel mai experimentat și mai călit detașament al mișcării comuniste internaționale, model de spirit creator în rezolvarea celor mai complexe probleme ale dezvoltării sociale, pildă de slujire plină de devotament a

cauzelor comunismului și fericiților omienilor muncitoare. Cu greu găsec cuvinte în care să exprim mîndria pe care o simt, ca cetățean al unei țări socialiste, citind despre aprecierile făcute în Raport cu privire la creșterea continuă a forței sistemului socialist și transformarea lui în factorul hotărîtor al dezvoltării mondiale. E o mare mîndrie să ști că faci parte din acest sistem social uriaș, de o forță de neîntrecut, să ai cu atâtă încredere deschis în fața ta drumul spre culmile comunismului.

Ca muncitor, m-a impresionat deosebit de puternic tabloul dezvoltării impetuoașe a giganticei industriei sovietice, tablou prezentat în Raportul tovarășului Hrușciov. Intre anii 1951-1961, în U.R.S.S. au fost date în exploatare aproximativ 6000 mari întreprinderi. În decurs de șase ani, producția de oțel a Uniunii Sovietice a crescut cu 26 milioane de tone, ceea ce depășește întreaga producție anuală de oțel din Anglia. În prezent, producția industrială a U.R.S.S., întrece pe cea a An-

glist, Franței, Italiei, Canadei, Japoniei, Belgiei și Olandei luate la un loc. Este împlădită o asemenea dezvoltare impetuoașă a industriei, ca și a întregii economii, o poate asigura numai sistemul care urmărește binele omului, fericirea lui — se bizuie pe masele celor ce muncesc, crează posibilitățile cele mai largi de manifestare a energiei clocoțitoare a poporului.

Salutînd cu nefermîrită bucurie Raportul tovarășului Hrușciov la cel de-al XXII-lea Congres al P.C.U.S., noi tinerii muncitori, alături de toți oamenii muncii, vedem în acest document de excepțională însemnătate — internațională, în lucrările istoricului Congres, un imbald însuflețitor în munca și lupta noastră pentru înfăptuirea mărețului program trasat de cel de-al III-lea Congres al P.M.R., pentru desăvîșirea construcției socialiste în Republica Populară Romînia.

MARIN MĂLĂERU responsabil de brigada de producție a tineretului, Uzinele „Timpuiri Noi” București

Forța de neînvinc a marxism-leninismului

Am luat cunoștință cu o emoție deosebită de Raportul de activitate al Comitetului Central al P.C.U.S. prezentat la cel de-al XXII-lea Congres al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice de către tovarășul N. S. Hrușciov. Acest document are o imensă valoare teoretică și practică pentru cauza construcției comunismului în U.R.S.S., pentru dezvoltarea sistemului mondial socialist, pentru mișcarea comunistă și muncitorească internațională, pentru forțele păcii și progresului din lumea întreagă.

comunist, inscrie cea mai luminoasă pagină în istoria omienilor: construirea comunismului. Mă gîndesc cu profundă emoție la faptul că în aceste zile, la Kremlin, reprezentanții eroicului Partid Comunist al Uniunii Sovietice care a demonstrat întregii lumi forța vitală a marxism-leninismului, dezbateră victorioși, însuflețit fiind de pilda luminată a constructorilor comunistului din U.R.S.S.

CONSTANTIN CERNAT student în anul IV Facultatea de metalurgie — Institutul Politehnic București





